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Ersatzteilliste / Spare parts list / Liste de pièces de rechange 
#060800 230V D, F, A 
#063106 230V NL 
 
Masch. No.:   0001-10 bis heute/up to now/ jusqu'à 
Jahrgang/Year/Anno: 09/2010 bis heute/up to now/ jusqu'à 
 
 
 
 

B  

Ersatzteilliste / Spare parts list/ Liste de pièces de rechange #79231
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1. Haube 
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1. Haube 

Pos Stk # Benennung Descriptiom Dénomination Norm 

1 1.000 070566 Haube kpl.  Cover compl. Capot compl. FLEX S47 

2 1.000 060920 Griff kpl.  Handle  compl. Manette compl.  

3 5.000 060952 Schraube    Bolt Vis 5x30 -10.9-R2R 

4 1.000 064166 Taster Ein/Aus  Push-button Bouton-poussoir RAL 7015 

5 2.000 070568 Feder Taster Ein/Aus Spring Ressort  

6 1.000 070567 Taster kpl.  Push-button compl. Bouton-poussoir compl.  

7 1.000 060955 Schraube  Bolt Vis 4x16-St-10.9-R2R 

8 1.000 065773 Mikroschalter Switch Commutateur  

9 1.000 072764 Steckdose *EUROPA Socket Prise de courant  

10 2.000 073418 Drehknopf Knob Bouton de commande  

11 1.000  Instrumententafel  Cockpit Poste de pilotag  

12 1.000 077224 Signalleuchte grün Signal lamp Lampe de signalisation  

13 1.000 064881 Schalter mit LED Switch Commutateur  

14 1.000 064350 Schalter Ein/Aus Switch Commutateur  

15 2.000 060925 Lasche Verschluss Bracket Couvre-joint  

16 1.000 061004 Netzanschlusskabel gruen  Connecting cable  Câble de connexion 7,5m PU *EU 

17 1.000 061016 Abdeckung Cover  Recouvrement  

17 1.000 062089 Abdeckung Halter Zubehör Cover  Recouvrement  

18 7.000  Schraube  Bolt Vis 3x12 -10.9-R2R 

19 1.000 077006 Platine Drehzahlregulierung  Panel Platine   

20 1.000  Schild  Label Label 2200 W 

21 1.000  Platine Schlauchwahlschalter Panel Platine   

22 1.000  Schlauch  Fixing hose Tuyau flexible ø 3 x 1,35  410mm 

23 1.000  Formteil Ausblasrippen "M" Formed part pièces façonnées  

24 1.000  Scheibe  Washer Disque HV-A3E ISO 7089 
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2. Turbine 
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2. Turbine 

Pos Stk # Benennung Descriptiom Dénomination Norm 

1 1.000  Gehäuse Saugturbine Housing Boîtier  

2 1.000 067335 Dichtung Saugturbine oben Sealing Joint  

3 1.000 066488 Saugturbine  Turbine Turbine 230V 

4 1.000 067331 Kohlebürstensatz Carbon brush, set Charbon, set  

5 1.000 067334 Dichtung Saugturbine unten Sealing Joint  

6 2.000  Kabel Turbine Cable  Cordon   

7 1.000 060925 Schnur Moosgummi  Sealing Joint D6 

8 1.000  Gehäuse kpl.  Housing Boîtier  

9 2.000  Sonde Sensor Sonde  

10 1.000 072974 Platine verpackt  Panel Platine   

11 1.000  Klemmschelle Gripper clamb C+F12 ollier de serrage  

12 1.000 060955 Schraube    Bolt Vis 4x16 -10 

13 2.000  Kabel Sonde hellblau  Cable  Cordon  0,5mm²x61 

14 1.000  Feder elektr. leitend Spring Ressort  

15 2.000 060952 Schraube  Bolt Vis 5x30-10.9- 

16 1.000 060949 Flachfilter neutral Filter Filtre 
 
NL

 

16 1.000 061933 Naßfilter Filter Filtre  

16 1.000 062562 Membranfilter Filter Filtre  

17 1.000  Schnellbefestiger Mounting Fixation  

18 2.000  Schraube  Bolt Vis 4x22-10.9 

19 1.000  Hupe Buzzer Klaxon  

26 1.000  Ferritring Ferrite ring Douille  
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Note: 
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3. Filterrüttler 

 

 
 

Pos Stk # Benennung Descriptiom Dénomination Norm 

1 1.000  Halter Magnet Support, Magnet Traverse, Magnet  

2 1.000 074336 Magnet  Magnet Aimant 230V 

3 1.000 077108 O-Ring  O-ring Joint torique 115,0 X 1,78-NBR 70 

4 1.000 077109 Ersatzteilsatz Ventil kpl. Valve, compl. Vanne, compl.  

5 1.000  Dichtung Zuluft Sealing Joint  

6 1.000  Halter Feder Holding device Serrage  

7 1.000 065849 Abdeckung Deckel Filter Cover, filter Recouvrement, filtre  

8 1.000 065849 Deckel Filter Cover, filter Couvercle, filtre  

9 4.000 069534 Schraube Bolt Vis 5x80 -10.9-R2R  

10 1.000  Kabel Magnet Cable  Cordon   

11 1.000 060975 Schraube  Bolt Vis M4x8 -St-P2R  

12 1.000  Fächerscheibe  Washer Disque A4,3-1.4310  DIN 6798 

13 3.000 060953 Schraube  Bolt Vis 4x 12-ST-10.9-R2R 

15 1.000  Ferritring Ferrite ring Douille  
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4. Behälter 
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4. Behälter 

Pos Stk # Benennung Descriptiom Dénomination Norm 

2 1.000 064165 Behälter kpl. Container, compl. Conteneur, compl.  

3 1.000 060924 Halter Bodendüse Holding device Serrage  

4 1.000 072019 Achse Axle Axe  

5 2.000 060930 Sicherungsscheibe Safety washer Anneau d'étanchéité  

6 2.000 060942 Radkappe schwarz neutral Wheel cup Enjoliveur  

7 2.000 060941 Rad grau  Wheel Roue D180 

8 1.000 060943 Lenkrolle  Castor Roulette pivotante Stop 75 

9 1.000  Sauganschluss  EL. Suction connection Manchon d'aspiration  

10 1.000  Bolzen elektr. leitend Gear shaft Roulement  

11 2.000  Distanzhülse Spacer Ecarteur  

12 1.000 065084 Lenkrollenbügel Shackle Etrier  

13 1.000  Schubbügel hinten Shackle Etrier  

14 2.000 060952 Schraube  Bolt Vis 5x30 -10.9-R2R  

15 2.000  Abdeckung Cover  Recouvrement  

16 2.000  Schraube  Bolt Vis M6x60 -8.8-R3R  

17 2.000 067888 Schraube M 8x 40 Bolt Vis  

18 2.000  Hutmutter  Cap nut Ecrou borgne M6 -6-A2E  DIN 1587 

19 2.000 067889 O-Ring   O-ring Joint torique 12,0 X 2,0 

20 1.000 060954 Schraube  Bolt Vis 5x20 -10.9-R2R  

21 2.000  Scheibe  Washer Disque 6 -A2  ISO 7093-1 

22 1.000  Halter links Holding device, left Serrage, à gauche  

23 1.000  Halter rechts Holding device, right Serrage, à droite   

24 1.000 064810 Halter Grundkörper Holding device,  Serrage, accessoires  

25 1.000 069225 Halter Zubehör Holding device, 
accessory  

Serrage, accessoires  

26 2.000  6kt-Mutter  Bolt nut Ecrou M10 -04-A2E  ISO 
10511 

27 2.000  Buchse  Bushing Douille M8 

29 1.000 060957 Scheibe  Washer Disque 4-A2 ISO 7089 

30 1.000 060975 Schraube  Bolt Vis M4x8 -A2-70  

31 1.000 060921 Lochband Fitting Fixation  

32 1.000 060956 Hutmutter  Cap nut Ecrou borgne M4 -CuZn-E2E  DIN 
1587 

33 1.000 060953 Schraube  Bolt Vis 4x12 -10.9-R2R  

34 1.000  Schild M-Aufkleber Label Label  

35 1.000  Schraube  Bolt Vis 5x25-IN6RD 
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4.1 Ablassschlauch 

 

Pos Stk # Benennung Descriptiom Dénomination Norm 

1 1.000  Ablassschlauch Drain hose Tuyau flexible DN32 NT 611 ECO 

2 1.000  Dichtring    32x44 

3 1.000  Sechskantmutter Bolt nut Ecrou  
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5. Zubehör 
 

 
 

Pos Stk # Benennung Descriptiom Dénomination Norm 

1 1.000 060919 Reparatursatz Repair set Recharge  

2 1.000 060929 Schnur Moosgummi Sealing Joint  

3 1.000 060922 Spannring  Clamping ring Bague de support C35 

4 1.000 073704 Schlauchstutzen Hose connector Raccord pour tuyau flexible  

5 1.000 060951 Saugschlauch elektr. leitend  Fixing hose Tuyau flexible DN35 4000mm 

6 1.000 060926 Muffe für Werkzeug  Buff Manchon C35EL 

7 1.000 060923 Krümmer Angle    Coude  

8 1.000 060950 Fugendüse  Grout nozzle Buse plat DN35 

9 1.000 060947 Bodendüse  Blas pipe  Buse DN35 

9 1.000 062162 Bodendüse  Blas pipe  Buse Alu 370 mm 

10 1.000 060946 Bürstenleistenset Brush ring, set Couronne  de Brosse, set   

10 1.000 066745 Bürstenleistenset  Brush ring, set Couronne  de Brosse, set  370 mm 

11 1.000 060945 Set Sauglippen Suction lip, set Lèvre d’aspiration, set  

11 1.000 062165 Set Gummileisten  Rubber lip, set Jeu de lèvres en caoutchouc 370 mm 

12 2.000 072018 Laufrolle, Ersatz Roller, alternate Roue de roulement,   

13 2.000 072019 Achse Axle Axe  

14 2.000 060944 Saugrohr  Suction tube Tube d’aspiration, DN35 

15 1.000 060948 Filtertüte neutral 5St. Filter Filtre  
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Note: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


